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Памятка № 17

«Как научить ребенка не попадать в типичные дорожные «ловушки».
Главная опасность - стоящая машина!

Стоящая машина опасна: она может закрывать собой другой автомобиль, который движется с большой скоростью, мешает вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. В крайнем случае, нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасность не угрожает, и только тогда переходите дорогу.

Не обходить стоящий автобус ни спереди, ни сзади!

Стоящий автобус закрывает собой участок дороги, по которому в тот момент, когда вы решили ее перейти, может проезжать автомобиль. Кроме того, люди около остановки обычно спешат и забывают о безопасности. От остановки надо двигаться в сторону ближайшего пешеходного перехода.

Умейте предвидеть скрытую опасность!

Из-за стоящего автомобиля, дома, забора, кустов и др. может неожиданно выехать машина. Для перехода дороги нужно выбрать такое место, где дорога просматривается в оба направления. В крайнем случае, можно осторожно выглянуть из-за помехи, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить дорогу.

Машина приближается медленно и всё же ее надо пропустить.

Медленно движущаяся машина может скрывать за собой автомобиль, идущий на большой скорости. Ребенок часто не подозревает, что за одной машиной может быть скрыто другая.

И у светофора можно встретить опасность.

Сегодня на дорогах города мы постоянно сталкиваемся с тем, что водители автомобилей нарушают правила дорожного движения: мчатся на высокой скорости, игнорируя сигналы светофора и знаки перехода. Поэтому недостаточно научить детей ориентироваться на зеленый свет светофора, необходимо убедиться, что опасность не угрожает. Дети часто рассуждают так: «Машины еще стоят, водители меня видят и пропустят».  Они ошибаются.

«Пустынную улицу дети часто перебегают не глядя.
На улице, где машины появляется редко, дети выбегают на дорогу предварительно ее не осмотрев, и попадают под машину. Выработайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу остановиться, оглядеться, прислушаться - и только тогда переходить улицу.

Стоя на осевой линии, помните: сзади может оказаться машина!
Дойдя до осевые линии и остановившись, дети обычно сидит только за машинами, двигающимися по правой стороне, и забывают об автомобилях, проезжающих у них за спиной.  Испугавшись, ребенок может сделать шаг назад - прямо под колёса машины. Если пришлось остановиться на середине дороги, надо быть предельно внимательным, не делать ни одного движения, не убедившись в безопасности.

На улице крепко держать ребенка за руку!

 Находясь рядом со взрослым, ребенок полагается на него и либо вовсе не наблюдает за  дорогой, либо наблюдает плохо.  Взрослый этого не учитывает. На улице дети отвлекаются на всевозможные предметы, звуки, не заметив идущую машину, и  думая, что путь свободен, вырывается из рук взрослого и бегут через дорогу. Возле перехода дороги вы должны крепко держать ребенка за руку.

 Арки и выезды из двора – места скрытой опасности!

В крупных городах местом повышенной опасности являются арки, через которые из дворов  на проезжую часть выезжают машины.  Не допускайте, чтобы ребенок бежал мимо арки впереди взрослого. Его необходимо держать за руку.

Помните! Ребенок учится законам улицы, беря пример с родителей и других взрослых.  Пусть Ваш пример учит дисциплинированного поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Переходите дорогу, соблюдая правила дорожного движения
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Памятка № 18

«Правила поведения на дороге при сезонных изменениях погоды».

Пасмурный день. Повышается опасность для водителей и пешеходов. В такую погоду водителям плохо видно пешеходов и пешеходам плохо видно, стоит или движется машина. Надо быть очень осторожным. Внимательно осматривайте дорогу или улицу!

Внимание! Наступила зима… Дороги стали скользкими, вполне можно упасть. Водителю трудно остановить машину такую погоду. Надо быть очень осторожным. Идет снег… Обратите внимание, что люди идут, подняв воротники, стекло машины залеплено снегом и водителю плохо видно пешеходов и светофор.

При дожде… Надо быть очень осторожным, так как дорога становится мокрой и скользкой, можно упасть. Затормозить машине трудно. Когда идет дождь, стекло у неё бывает грязным, поэтому водителю плохо видно людей и светофор. Да и зонты мешают осматривать дорогу. Надо очень внимательно, не спеша переходить дорогу! Основные правила пешеходов:
- Ходить по тротуару следует с правой стороны.

- Прежде чем перейти дорогу, надо убедиться, что транспорта нет, посмотрев налево и направо, затем можно двигаться, предварительного посмотрев в обе стороны.

- Переходить дорогу полагается только шагом.

- Необходимо подчиняться сигналы светофора.

- Играть можно только во дворе.

Только ваша культура поведения, строгое выполнение правил движения, терпение и ответственность за жизнь и здоровье ребенка поможет нам вместе воспитать у него навыки и привычки безопасного поведения на улице.

Памятка родителям по правилам дорожного движения необходимо учить детей не только соблюдать правила дорожного движения но с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться нужно учитывать что основной способ формирования навыков поведения наблюдение подражание взрослым прежде всего родителям многие родители не понимаю этого личным примером обучают детей не правильному поведению на дороге находиться с ребенком на проезжей части не спешите переходите дорогу размеренным шагом ни в коем случае нельзя обижать иначе Вы научитесь пишет там где надо наблюдать и соблюдать правила безопасности не посылайте ребенка переходить или перебегать дорогу впереди вас этим вы обучаете вы переходить дорогу не глядя по сторонам маленького ребёнка надо держать крепко за руку Быть готовым при попытки вырваться это типичная причины несчастных случаев учить ребенка смотреть ребенка должен выработать твердый навык Прежде чем сделать ишак с тротуара он поворачивает голову и осматривать дорогу во всех направлениях Это должна быть доведена до автоматизма начинает движение через проезжую часть на зелёный сигнал светофора можно только убедившись что все машины остановились учить ребенка оценивается скорость и направление будущего движения машины научить ребенка определять какая машина Едет прямо как готовится к повороту учить ребенка замечать машину иногда ребенок не замечает машину или мотоцикл находящихся в далеки научить его всматриваться вдаль твердо усвоить и сами научите ребенка что входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда когда он стоит объяснить ребенку что прыгать на ходу нельзя выходить на дорогу из-за стоящего транспорта нельзя заставить ребенка маршрутный лист от дома до детского сада помните Необходимо выбрать самый короткий и самый безопасный путь несколько раз проводить этот путь вместе с сыном или дочерью Убедитесь что ребенок твердо этот путь

Формирование у детей навыков безопасного поведения на дороге Как научить ребенка безопасному поведению на улице Аниме предостережение типа Будь осторожен дела существенно не поможешь необходимо повседневной тренировка движений внимание ребенка в этом случае у детей могут вырабатываться выработаться твердый навыки безопасного поведения на улице и очень большое значение имеет переводчик постоянно личный пример родителей важно воспитать у детей навыки безопасного поведения на дороге научить их правильно действовать и знать основные аварийной ситуации в которые попадают пешеходы навык наблюдение учим ребенка видеть предметы закрывающие обзор проезжей части для этого ему надо многократно показывать с тротуара эти предметы тогда когда они скрывают вот-вот скроет или только что скрыли движущийся автомобиль таким же образом ребенок должен научиться видеть факторы отвлекаю во внимание как сигнал опасности таким фактором может стать автобус остановившийся на противоположной стороне улицы люди нередко попадают под колеса автомобиля так как они в этот момент была включена только на автобусе навык спокойного поведения на улице этот навык очень важен для ребенка чтобы он не волновался не спешил Какие обстоятельства к этому не принуждали надо переключения на улицу бордюрный камень тротуар это граница за которой кончается привычки действующие в быту учим ребенка замечать это границы с движением останавливаться выдерживать необходимую для психологического переключение в связи с переходом в опасную Зону на переключение на самоконтроль попав на проезжей части ребенок должен следить за своим поведением правильно оценивать дорожную обстановку выработка навыка требует определенной тренировки информации о том что необходимо при переходе улицы сначала посмотреть на лево а затем направо не действует должным образом учить этому ребенка на практике когда ребенок носит очки очки исправляют зрение только перед собой так называемые боковое зрение играющие важную роль для юного пешехода остается ослабленным поэтому обращайте особое внимание на детей в очках и обращайте внимание на эту особенность администрация детского сада в очередной раз обращается ко всем взрослым пристально следить за поведением детей на дорогах решительно пресекались который может стать причиной травматизма примерно пешеходами этого детей
